MILPROYEC S. A. NOTAS EXPLICATIVAS

LAS PRESENTES NOTAS EXPLICATIVAS CORRESPONDEN AL BALANCE DEL AÑO 2019 DE LA COMPAÑÍA MILPROYEC S.A.:

PRIMERO. - EL BALANCE FUE REALIZADO SIGUIENDO LOS PROCEDIMIENTOS CONTABLES DE ACEPTACION GENERAL.

SEGUNDO. - LA DETERMINACIÓN DE UTILIDADES ESTA BASADA EN LOS PROCEDIMIENTOS LEGALES, DE TAL FORMA QUE LOS REGISTROS CONTABLES ESTAN ACORDES A LAS EXIGENCIAS LEGALES.

TERCERO. - PARA EL AÑO 2019 LAS UTILIDADES ACUMULADAS SE MANTUVIERON EN SU POSICION HASTA QUE LOS ACCIONISTAS DETERNINEN SU DISTRIBUCIÓN.

CUARTO. - LOS INDICES FINANCIEROS INDICAN UNA POSICION DE CRECIMIENTO DE LA EMPRESA.

QUINTO. - LA IDENTIFICACION NORMAL DE LA COMPAÑÍA ES "MUEBLES, PROYECTOS E ILUMINACION, MILPROYEC S.A." LA MISNA QUE SIGUE UBICADA EN LA CIUDAD DE GUAYAQUIL, CIUDADELA LA GARZOTA 1 MANZANA 94 SOLAR 8 A MEDIA CUADRA DEL ALMACEN DULCE SUEÑO DE LA CALLE GUILLERMO ROLANDO PAREJA.

SEXTO. - LAS ACTIVIDADES PRODUCTIVAS SIGUEN SU CURSO NORMAL Y LEGAL, LO QUE INDICA EL RESPALDO GLOBAL DE LA EMPRESA HACIA SUS TRABAJADORES, SUS PROVEEDORES, SUS CLIENTES, Y SUS ACCIONISTAS.

Coho B. Shall

CONTADOR.